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‘ P, Direcgdo Pedagodgica dade
\Jn;)muux :- . Ver5| a

_t‘_g;"a‘:"""l‘x Depanﬂmento d(‘. Adm‘SSdo a Unl N* Questhes! o T
Parte . - --___’._‘__"__', ot

.i“li o RO MATEMATICAI ternativas por questio | -
— - woaNuros b m— }

— 2024

= nicio desta prova. Nio serd uccite qualquer outrs

L Proenchs as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que The fol fomecidu no '

loiha

Na FOLMA DE RES POSTAS, assinale u letra que coresponde A altermativa eseo
Perama da letra. Por exemplo, pinte assim@ .
b M Aquina de leturs dptica anula todas as questdes com mals

Al

) lap

: ' |
adicional, weluindo este enuncisdo. Ihida pintando completamente 0 interior do clrculo
isto, preencha primeiro
borroes. Para evitar 1510,
de wma resposta efou com

a il
1 HB, ¢ <0 depois, quando tiver certeza das respostas, 4 esferogrifica (de cor azul ou preta)

Indique n continuagio correctn desta afirmagho: ~* O nmero I"’f'“° pé _ I
A, VpeN que nio se divide por 2 B. iinico nimero designado por

C. peN p> 1, gue se divide por siprépriope | D. qualquer nimero natural
E. Vpe N, cwja soma de divisores ¢ igual a p

Simplificando \/(=4)7 | tem-se 0 ndmero igual a:
A2 B, -2 C. Fal D. 4 E -4

log, 16+ Y64 =3

Caleulando, o valor numérico da cxpressiio veswl ¢ igual a:

-

——

ma dizis de caderuos custn o cquivalente ou ninda mais do gue duas diziay de Wpis. Sejam 1 o

A B. 08 C. 04 0. 02 E O

preso de neadernos ¢ B, o prego de m lapls, entdo u afirmagio correcta &
A< By B dw=By C.a> By Doy= By KL 0 6lo meniiravers

’l—ﬁ.___q
|

| }11:‘:“,‘ .l'.ljunlc :u-nd‘uu numa planicie 6 kilbmetros na direegin do Sal ¢ depuls 8 kilimetros na direccho
\ ::" - A distincia recta entre o ponto infcial € 0 ponto finsd da visjem cn Kildmetros € igoal a: j
| - 1. 10 C. 8 N, o 2

| Nodescahin da consn ugio de uma casn nn sun especificnyio ¢ indicada n escala: 1:50, 0 quc significa
{ l‘ r . - 2 .
'l‘ ¢ ludu b milimetro do desenho corresponde 30 milimetros de distineis real. Sejam oy lados de
thdamento rectangulir da cosa no desenho @ = 40 ¢ b= 15 centimetros. Entdo a drea de futuro

]| Tundamento da cusn em metros quadrados ¢ igual a:
L 00 1. 600 C. 150 D. 500 E. 230

| Do "-ﬂ-u omensul deduz - se o parte chumada Imposto sobre rendimento das Pessoas singulares
“ VRPN Oual serd o montante de dinhelro (em mil Meticais (Mt)) recebido depois de dedugio de
|

PR de Tmpesto de sulirio mensal igual a 10 mil Meticais?
\. 88 B. 85 C. 83 D. 82 E 80

O inter alo do tempo médio estatistico de reacgiio de um motorista dum carro para comegar
fravagem extrn, encontrando de repente um obstdculo no caminho, de aproximadamente ¢ [1,5;1,8)

segundos, Qual € o intervalo de distincin (em metros) que passa o carro durante esse intervalo do

tempo, se sua velocidade for 60 kilbmetros por hora?
A._[7:10] B. [11:17) C. [18:24) D. [25:30] E. [31:43]

—eeeese— .
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Plygesy LE

' In(l=x) i ———
to v=0 i
O vador du derivada da funu‘m f(x)= 7:_ : no ponto ¢ Igual no valor: |
AD B.- | - D. | E nio existe
o T i *‘\‘.‘

Sabe-se que para uma fungdo /(x), lim = kvle hm (f(.\) ~kv) = by entlio caracterlizangy

grifico da /(x) arectay = (v« b chnmnsse:
w B. assimptota horizontal

\. '\\x"'v"';'n'.l Wriiowm
AN D. recta de decomposigao

L ay l"'""""--' N 'i.'“:
! aVMNEN \n;A

\s sssimptotas vertical 4, ¢ horizontal A, dn fungiio f(x)= l

-1
3 silo:

Gl B grsHl CoAxssl D4 x=0 ho4xeg

4, y=1 Ay y=0 Ay y=1 A, y=-1 4, y=0
Para que valores do parimetro A a equagio 4" ~2""'+ 2 = Q tem rafzes reais?
A ig[23) B. Ag) Lo C.A=2 i A€]-x,1] E. Ae[d,o]
i YA
.. Ovalorde =~ x-1 &
Al B. 0 C. 2 \‘) 0,5 E. o

)

Resolvendo a equagio lg(: —) =1 aresposts, sendo ke Z, &

- -

. {
1. |
| As=Zsdtr Bx=idkr Cx=-Pidkr D.x=-Zs2kr Ex=-Z+2kr
6 . 4 q 4 6
' 3 A solugio da inequagio "(”;)20 ¢ (sdo) o(s) intervalo(s):
I—
A-IE[-“.UJ[ B re ]—?:'3] C. re ]-cp_-.j]u [3.05{ D. ,re[—4.0]\)]3,m[ E.R\ [3]
39 Resolvendo a equagio 3r-5=]-y o resposta é: \
| A xe(23) B. x¢(2,3) C. xe)2,3) D. xe[2'3[ E‘,,@
NoAABColado o = S(nl olady ¢ = -hm. o dngulo ZB = 600 A medida do lado b éigual a:
A4 B. 4.1 C s 143 E. 5\
40 |
T B —

—d
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\ curva representuda na figura, tem o equagho:

st e Mdysenanie (1) | e

DAY

A Wx)=(x=1)" -1
C. mx)==(x+1)" +I
E. _\'(.t):—(.l‘+|),-|

B y(x)=(x-1)"+1
D. y(x)==(x=1)" -1

A curva, cajo grafico estd apresentado nn Agura, tem o equagho:

A
R )

\'(,\) =

A=

B.
-X
x

»x)= e

x42

y(x)=x+l

D. E

y J
yx) === y(x)= l_‘-

— “ o

26.

e

Para que o fungio f(x)= '€ R\{-2) s¢Jn continua no ponto x=-2 o ndmero mdeve
m x==2

ser lgunl i:

A -2 B. 0 C. -4 D. 4 E. qualquer nimero real

27.

Investigando o comportamento da Iuﬁcln ys H puma vizinhanga do ponto x =0, que proposicio
de dados € falsa?

A. fungdo € continua neste ponto

C. fungdo é derivdvel neste ponto

E. y=x parax20 e y=—x parax<0

B. fungdo tem minimo neste ponto
D. fungio decresce para x <0 e cresce para x> 0

Porque 0 ponto £ =0 do fungio y=—|x [+] chamu-se eritico?

A. sendo 10) =1 dinico walor positivo 0. f(0) ndo exicie
C. sendo fungio par D, fungio cresce para x <0 ¢ decresce para x> 0

E y==r+l sex20 ¢ p=rx+l sex<0

Sabe-se que /"(a)=0¢ ela mudn de sinul poassando por ponto x=a. Entdo £=a chama-sc 30
A. ponto de descontinvidade da f(x) B. ponto estranho da f(x)
C. ponto de inflexio do grdfico da S(x) ‘D_\. ponto de equilibrio da f(x)
E. nenhumao das proposicoes

10,

Empregando o formula de cdlculo aproximado de A=Jl+x = l+-;- e conheceado a férmula de

chleulo do erro relativo em percentogem B, =|m’°’ certo-valor aproximado|
valor certo
valor aproximado de Jl_,ie o erro relativo E, da aproximagio em percentagem?
A A=1105,  B. A=090; § A4=0095 D. A=1,00;
E, =4,55 E, =205 E, =15,5 E,=10

100%, calcule o

E. 4=105;
E,=4,16

.

0 dominlo de definlglo Dom da funglo /(x)=l“f_§l_"f'l &

B, Dom=)-L1[ C Dom=(,@[ D. Dom=}=1] E @

\

A. Dom=R
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=1 Em condigdes do p

f \ armula

c. vabeR Ja-bjslal+bl

NN L LU

- - "l\"“\“ et : z v TToes anaNy
Lme ¥ wyoe ‘:‘.‘L;:‘;;;. UL solugho B de mm;.: o Ql[;l.' t)l'\"'u." de aal dn "llu:"; ‘ h“ J
g1 . ! !
W coneen it n, 00 C. 059 - E, 0,1 i
A e eyenln Celeius (C) purn esenln Fahrenthels (F)

v do
de passngem Feal-
~ mn:| ambicote, on forma linesr d F=aC by (a,b sio os coeficientes Conaty
pper? ™ onde 8 JF € 100°C corresponde a 212° £, Qual ¢ 4 tempery,

“Ccorresp .
w que ¢ 1a em Celeluy se nn escnlo em Fahrenthelt o xeu valor ¢ 122° o9
8 D. 50

n o

___‘————_———'
e o de dados & Talse
i unl pn\pu\i\in \

[ndique QU

viekh y=X

Ury e Uy

1 each

E. 60

—
B. sea>0,b50, Yhen a>h=,

D. sea>, b>0, Yhker a>h=,

L0

ambienfe ¢
24
by

\
wa>0cazl Ina =klna

marttimo ou aéreo, Quantas pn.ulbllldndcs tem um turistn partindo de

¢ depois Beira, usando estes tipos de transporte?
A3 B. 6 C. 12

roblema anterior com turistas, visitantes de tris cidades }
que um de cinco turistas lndcpcndcnlcs. niio reun

Mapute, visitar lnbambnne

D.
E. 15

aputo, lnhnmbnnu-

Beira, qual & a probabilidade idos num gry

|

Iy
m.\hl‘ulo. lohambane ¢ Beira sdo ligados por trés tipos de transporte; terrestre

|
!

p“'l n'td\"\‘ _A‘

r
nlr” slla‘

|

|

13 | escolher um dos esquemas possiveis de \'iugrml? PO, vaj
’ | 1 C = p. 1 Lo
A, "'—S' B. 25 15 s E. 3
Qual € u distiincia do ponto médio M do segmento AR a origem do sistema cartesiano, sendy |
14, | extremidades do segmento sDo A(-2;5) ¢ B(-6:1)? i }
1A S B. 55 C. 6 D. 65 E. 7 J
" (|
s A soma de todos ndmeros da sucessio numérica 4.2, 1, 5 T Cigual a: —’
) ‘A8 B. 6 C 4 D. 3,75 F. »
Que férmula de trunsformagdes dadas Yx € R ¢ erradu?
16. |0 P=Fx B |.r—2|=|2-1'l C. s/.T':x D. X =l=(x=1)(x+1) E z+l=l4zx
5 S‘:j-4u7mn pmgm:lo;ri;l;c'llcn cujos ter oz;ﬂu as=17¢ amD= 279|.. Entio o seu viglsimo termo ¢
Y " ‘ . E. 105
\ \
0 coeficiente de £ no desenvolvimento do bindmlo (x + 2)* ¢igunl
18 §
AL 10 B, 2 C. 30 D. 40 E. 50
0 A funglo hfx) = £ = 2 | x| definida em R &
‘| A, Impar - B, par C. ndoé par, nem Impar D. periddica E. constanic
Fungio moodtona defina-se como:
20, dé.ccr?scculc o B, ‘imc‘;'scc&:mdo C.dsda por (~1)"x,ne N  D.constante Et; positiva
scente o cixo dos x obrigatorizmzaie
cxelR 2
. A fungdo inversa /'(x) da funglio f(x)=Jx+1-1 & S
A y=r4 B yeicz-1 C.y=d+x  D. y=Jxsl+l Endoesise
'Cnncmlnndo 0 rectas y =kr+d ¢ y, =kx+b, ¢ seus grificos no plano carteslano, conclusio
alsa ¢
2| A sek k=<1 as rectas sio perpendiculares B. sek=k as rectas sdo paralelas
C. sek >k, fungio y, cresce mais rapido do que y, D. se k =k, e =b, as rectas coincidem
L rek <0ek, >0, fingdo y, decresce, y, cresce —
. S(x)= f—;‘. ’
2, nglo x=1 geometricamente caracteriza-se por seguinte: \
A éumsrects B, éumaparfibola C. ¢ fungio D. ¢ uma §- nfotem
definida We e R Arconntinnnem xr =/ constante giﬁco )—J

24.

s whmea 1| e

A curva representada ng

A. y{t):(x-l),-l
C. yx)==(x+1) +I
E. y(x)=—(x+l)'-l

A curva, cujo grifico estd n]
A.

| 2-x

y(x)= Y0

x=-1

D.
, .
$

-~

y=x)= (o

~

26.

Para que a fungdo [(x)=

ser igual A:
A =2 B. 0

Investigando o comportame
de dndos ¢ falsa?

A. funcg

3L
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